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 ○特になし         

    せをいただきます。排雪は幹線道路、生活道路の

　 順に行い、排雪日程は降雪の状況や当日の天候な

　 合、交通事故の原因となります。

   　　・普通 　 　　　　　　　   　　　　 　

　  Q 除排雪について、市から必要な
　  　 情報提供は
    　　・道路除排雪の作業状況 　　　　　  

   　　 ・除排雪への助成制度 　 　　　　　　　   　　　　 　

   ・よかった・やや良かった  

   ・普通  　　　　 　
   ・悪かった・やや悪かった
○道路の状況排雪

    　「いつ道路に排雪がはいりますか」という問合

○除排雪の仕方

  ３９９人の方からご回答をいただきました。先月号に引き続きアンケート結果を受け、平成２６年度（

 Ｑ 生活道路の除排雪の状況

     除雪についての情報やお知らせを『なよろの除雪』と題して発行します。

  　今月号は「冬の生活、道路除排雪に関するアンケートより」第２回目です。

　  名寄市では、昨年７月に無作為抽出による１０００人に除排雪に関するアンケート調査を行い、結果

  26年11月から27年3月）の名寄の除排雪はどうだったか、考えていきたいと思います。

　冬の生活、道路除排雪に関するアンケート結果より

　 ○積み上げ除雪の試行の効果は

    　  ・効果がある 　　　　　  

○除排雪のタイミング

　　 平成２５年度から施行した積み上げ除雪ですが、

     26年度は積雪が少なかったので、今季の除排雪

    　  ・効果がない

    　  ・わからない

　生活道路の除排雪については厳しいご意見をいた

     もっとも多かった答えは「わからない」でした。

ありました。アンケート結果については、今季の除

　  の中で名寄市の除排雪に有効な方法であるか引き

　  続き検証していきます。

   ・普通  　　　　 　

    　約９割の方から自宅敷地に積んでいたり、堆積

    年度は積雪が少なかったので、雪を積む場所も確

　 場までは運んでいたという回答を得ました。２６

   ・普通  　　　　 　

   ・悪かった・やや悪かった

だいていました。26年度は積雪が少なく暖冬に恵

まれ、アンケートの結果と単純に比較できない面が

   ・よかった・やや良かった  

   助成制度は８割の方から「知っている」という回

　　雪を道路に出す行為は道路交通法違反による懲

　 どで決まります。排雪の予定日に家の周りの雪を

　 道路にだし、悪天候により排雪が入らなかった場　　雪が多く排雪が行われないと、車幅が狭く、道

　路がすり鉢状になってしまいます。

   ・悪かった・やや悪かった

   ・よかった・やや良かった  

      また、除排雪への助成制度ですが、排雪ダンプ

　ありますので、随時紹介していきます。

積み上げ除雪とは？

　  Q 自宅前の置き雪の処理は

    か、市として引き続き検証をしていきます。

    保しやすかったですが、大雪の場合どうしていく

　刑または罰金刑になります。排雪日程をお知らせ

   できないことに、どうかご了承ください。

雪にしっかりと活かしていきます。

 Q 積み上げ除雪の試行の効果は

○積み上げ後

○積み上げ前

　　黒い部分を削って積み上げることにより、車幅

　答をいただいております。排雪ダンプ助成制度以
　外にも、高齢者世帯を対象とした助成制度、市道
　「排雪」の助成制度、私道「除雪」の助成制度が

　を確保し、すり鉢状の道路を改善します。

なよろの除雪 

  


